
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 5 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) äÏËÁÖÉÔÅ ×ÔÏÒÏÊ ÓÌÕÞÁÊ ÔÅÏÒÅÍÙ íÅÎÅÌÁÑ: ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑÈ ÓÔÏÒÏÎ AB, BC É CA ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ

ÔÏÞËÉ C1, A1 É B1 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ ÜÔÉ ÔÏÞËÉ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AC1
C1B ·

BA1
A1C ·

CB1
B1A = 1. é

ÎÁÏÂÏÒÏÔ, ÅÓÌÉ ÔÏÞËÉ ÎÅ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ, ÔÁËÏÅ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÎÅ ÂÕÄÅÔ ×ÙÐÏÌÎÑÔØÓÑ.
2) îÁ ÓÔÏÒÏÎe AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC É ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÙ BC ÚÁ ÔÏÞËÕ ó ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ D É E ÓÏ-

ÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AD : DB = 1 : 4 É EC : CB = 1 : 3. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÒÑÍÁÑ DE ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ
AC?

3) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) á × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÎÁ ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÍÅÄÉÁÎÕ AM ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC?
4) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ AL ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÓÐÒÁ×ÅÄÌÉ×Á ÔÅÏÒÅÍÁ: CL

LB = CA
AB . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÏ ÖÅ

ÓÁÍÏÅ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÓÐÒÁ×ÅÄÌÉ×Ï É ÄÌÑ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ AT ×ÎÅÛÎÅÇÏ ÕÇÌÁ A ÎÅÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ: CT
TB = CA

AB
(ÔÏÞËÁ T | ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ AT | ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ BC).

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ ×ÓÅÈ ÔÒ£È ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓ ×ÎÅÛÎÉÈ ÕÇÌÏ× ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ.


